

## **В Марий Эл экипаж Росгвардии задержал гражданина, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью**

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 28.06.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 28.06.2022

*В п. Параньга сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии задержали гражданина, подозреваемого в нанесении ножевого ранения своему знакомому.*

В п. Параньга сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии задержали гражданина, подозреваемого в нанесении ножевого ранения своему знакомому.

В ночное время экипаж вневедомственной охраны Росгвардии, находясь на маршруте патрулирования, получил от оперативного дежурного сообщение о драке по улице Садовая п. Параньга.

Оперативно прибыв по указанному адресу, росгвардейцы увидели мужчину в бурых пятнах, похожих на кровь, вызвали на место происшествия следственно-оперативную группу.

Очевидцы инцидента пояснили подъехавшим сотрудникам Росгвардии, что мужчина на почве возникшей ссоры нанес ножевые ранения в область живота своему оппоненту и ушел в неизвестном направлении. Граждане вызвали скорую медицинскую помощь пострадавшему и позвонили в полицию.

В ходе разбирательства правоохранители выяснили приметы подозреваемого в совершении преступления и направились на его поиски.

Вскоре росгвардейцы совместно с сотрудником полиции задержали подозреваемого в противоправном деянии. Им оказался 33-летний житель Республики Татарстан.

Прибывшая на место бригада скорой помощи госпитализировала потерпевшего.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/144824/>